К юбилею В. В. Иванова

Независимый и прогрессивно мыслящий Учредитель— залог процветания Красноярского кооперативного техникума

Самый важный стратегический социальный партнёр, наставник и помощник во всех начинаниях и амбициозных проектах техникума — Учредитель Красноярский краевой союз потребительских обществ «Крайпотребсоюз» и лично Вячеслав Васильевич Иванов, председатель Совета Крайпотребсоюза на протяжении многих лет, инициирует и помогает воплотить в жизнь проекты разносторонней направленности.

Мы знаем Вячеслава Васильевича как высокого профессионала с безупречной репутацией и уникальным опытом, настоящего соратника, руководителя, который задаёт кооперативному образованию края самую высокую планку. Как учредитель техникума, он предельно ответственно осознаёт значимость и миссию профессионального образования, много делает для того, чтобы техникум процветал и реализовывал все самые актуальные тренды развития в современном профессиональном образовании.

Особое внимание Вячеслав Васильевич уделяет развитию материальнотехнической базы техникума, которая соответствует современным требованиям и передовым технологиям в профессиональном образовании. Ежегодные финансовые вложения учредителя в модернизацию и оснащение образовательного процесса позволяют техникуму на протяжении 60 лет удерживать лидерские позиции среди средних профессиональных организаций Красноярского края и кооперативных организаций Российской Федерации.

За эти годы техникум подготовил свыше 23 тысяч выпускников — специалистов для организаций потребительской кооперации, коммерческих структур, банков, Федеральной системы налоговых органов, расчётнофинансовых центров, судебных инстанций, органов министерства

юстиции РФ, туристических и гостиничных комплексов.

Вячеслав Васильевич уверен в приоритетности среднего профессионального образования — как в основе подготовки высококвалифицированных специалистов, соответствующих актуальным запросам работодателей.

Результатом эффективной реализации образовательного процесса техникума является тот факт, что впервые с 2018 года ребятам, достигшим значительных результатов в учёбе, в научно-исследовательских конкурсах, конференциях, олимпиадах всероссийского и международного уровней, в профориентационном движении, в работе органов студенческого самоуправления, в организации участия команд техникума в региональных чемпионатах «Молодые профессионалы» (WORLDSKILLS RUSSIA), активно участвующим во всех культурно-массовых, социальных, профессиональных проектах техникума и доказавшим, что они самые активные, креативные и успешные, назначена именная стипендия от Учредителя техникума инициированная лично Председателем Совета — Вячеславом Васильевичем Ивановым.

В рамках исполнения стратегической программы развития организаций потребительской кооперации Красноярского края и кооперативного образования и в результате плодотворной



работы, проводимой при всесторонней личной поддержке Вячеслава Васильевича, в постановление правительства Красноярского края были внесены изменения, в соответствии с которыми до участия в публичном конкурсе образовательных организаций, претендующих на получение средств краевого бюджета в качестве возмещения затрат по образовательной деятельности, был допущен техникум. По результатам конкурса на сегодняшний момент техникуму предоставлено 400 бюджетных мест по очной и заочной формам обучения.

Вячеслав Васильевич является идейным вдохновителем и куратором

всех направлений спортивной жизни техникума. Будучи весьма увлечённым спортом человеком, Вячеслав Васильевич даёт ребятам личный, по-отечески авторитетный жизненный пример того, как важно любить активный образ жизни и стремиться к развитию здорового тела и здорового духа. Ведь именно тогда личность становится гармонично развитой и значимой в общественной, культурномассовой и, конечно, в профессиональной сфере жизнедеятельности.

Благодаря выстроенной системе сотрудничества с учредителем — Красноярским краевым союзом потребительских обществ «Крайпотребсоюз» — техникум успешно реализует приоритетные направления образовательного процесса и динамично развивается.

Уважаемый Вячеслав Васильевич! Коллектив техникума искренне поздравляет Вас с замечательной юбилейной датой! Желаем Вам процветания, творческих идей, профессиональных достижений, мира, добра и согласия!

Преподаватели, студенты и выпускники Красноярского кооперативного техникума.

Статистика

Мяса, молока, яиц произвели больше

На конец января 2020 года в нашем крае расчётное поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий составило 377,1 тысячи голов — на 1,5 процента больше по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, сообщил Красноярскстат.

При этом коров стало меньше на 1,2 процента — 141,6 тысячи. Численность овец и коз тоже упала до 78 тысяч, минус 1,6 процента. Поголовье свиней, напротив, выросло на 2,2 процента и составило 546,2 тысячи, птицы стало больше на 2 процента — 5 927,6.

В структуре поголовья скота на хозяйства населения приходилось 37,1 процента поголовья крупного рогатого скота, свиней — 32, овец и коз — 79,4 процента (на конец января 2019 года соответственно — 38 процентов, 33 и 78.7 процента).

В сельскохозяйственных организациях на конец января 2020 года по сравнению с соответствующей датой 2019 года поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 2 процента, а коров — уменьшилось на 1,8 процента. Поголовье свиней увеличилось на 3,9 процента, птицы — на 2,7, овец и коз — уменьшилось на 26,4 процента.

В январе 2020 года в хозяйствах всех категорий, по расчётам, произведено скота и птицы на убой (в живом весе) 14,3 тысячи тонн, молока — 48,6 тысячи тонн, яиц — 74,7 миллиона штук.

В январе 2020 года по сравнению с январём 2019 года в хозяйствах всех категорий в структуре производства скота и птицы на убой (в живом весе), по расчётам, отмечалось увеличение удельного веса производства крупного рогатого скота и птицы. В сельскохозяйственных организациях в январе 2020 года по сравнению с январём 2019 года производство скота и птицы на убой (в живом весе) увеличилось на 6,5 процента, молока — на 3,9, яиц — на 9,5 процента.

Надои молока на одну корову в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, в январе составили 515 килограммов (в январе 2019 года — 490 килограммов), яйценоскость кур-несушек — 28 яиц (годом ранее — 29 яиц).

В январе 2020 года по отношению к январю 2019 года отмечено увеличение объёма производства скота и птицы на убой (в живом весе) в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, в 13 районах Красноярского края (на долю которых приходилось 87,1 процента общекраевого объёма производства), молока — в 12 районах (71,8 процента).

По состоянию на 1 февраля 2020 года обеспеченность скота кормами в расчёте на одну условную голову в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, была ниже на 5,4 процента, чем на 1 февраля 2019 года.

В январе 2020 года по сравнению с январём 2019 года увеличилась продажа сельскохозяйственными организациями зерновых и зернобобовых культур, молока, снизилась продажа скота и птицы (в живом весе) и яиц.

За январь 2020 года реализовано 101,7 тысячи тонн зерна (141,1 процента к январю 2019 года), 8,5 тысячи тонн скота и птицы в живом весе (99,5 процента), 34,3 тысячи тонн молока (105,2 процента), 53,3 миллиона штук яиц (94,7 процента).

Официально

Поздравляем с наградами!

Президент России Владимир Путин удостоил государственных наград очередную группу красноярцев.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» ІІ степени награждены директор рудника «Октябрьский» Заполярного филиала ПАО «Горнометаллургическая компания «Норильский никель» Владимир Викторович Баландин, заместитель директора Заполярного филиала ПАО «Горнометаллургическая компания «Норильский никель» Алексей Иванович Девочкин, начальник смены швейного цеха ООО «Покров» Лидия Викторовна Неборская и старший государственный инспектор по охране территории национального парка «Шушенский бор» Сергей Владимирович Чумаков.

Почётное звание «Заслуженный работник текстильной и лёгкой промышленности Российской Федерации» присвоено руководителю направления подготовки моделей ООО «Покров» Елене Алексеевне Зайцевой.

Знаком отличия «За наставничество» награждён заместитель директора департамента ПАО «Федеральная гидрогенерирующая компания — РусГидро» Дмитрий Викторович Каплатый.

Медицина

«Поезд здоровья» отправится на восток

В марте передвижной консультативно-диагностический центр «Поезд здоровья» побывает на станциях Богучанского и Нижнеингашского районов.

Уже завтра он начнёт работать на станции Карабула, где пробудет до 14 марта. Следующие остановки — Новохайская (15—16), Чунояр (17—18), Поканаевка (23), Решоты (24—25 марта).

В передвижной поликлинике есть клинико-диагностическое, телемедицинское и консультативное подразделения. Кроме того, оборудованы кабинеты функциональной диагностики, ультразвукового и эндоскопического исследования, стоматологический кабинет, рентген-кабинет, аптечный пункт.

Приём будут вести узкие специалисты — хирург, офтальмолог, эндокринолог, отоларинголог, невролог и другие. Пациенты смогут пройти необходимые обследования и получить результаты анализов, а также проконсультироваться у врачей краевых учреждений здравоохранения и специалистов клиник федерального подчинения.